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Předmluva
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schválen CENELEC jako EN 60695-6-2:2011.
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• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2012-06-29
 
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2014-09-29

Tato norma se musí používat spolu s EN 60695-6-1.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
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Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60695-6-2:2011 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Riziko požáru je zapotřebí zvažovat u všech elektrotechnických obvodů. Cílem při navrhování
součástek, obvodů a zařízení, jakož i při volbě materiálů, je snížit pravděpodobnost požáru, a to
i v případě předvídatelného abnormálního použití, špatné funkce nebo poruchy.

Elektrotechnické výrobky, které jsou původně oběťmi požáru, mohou přesto k požáru přispívat. Jedním
z příspěvků k požárnímu nebezpečí je vývin kouře, který může způsobit zhoršení viditelnosti a/nebo
dezorientaci, což by mohlo ztížit únik z budovy nebo boj s požárem.

Tato mezinárodní norma popisuje metody zkoušení kouře, které se běžně používají k posuzování
vývinu kouře z elektrotechnických výrobků nebo z materiálů použitých v elektrotechnických
výrobcích. Je částí souboru IEC 60695-6, který podává výrobkovým komisím informace k začlenění
metod zkoušení ztemnění kouřem do norem na výrobky.

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 60695 podává přehled metod zkoušení, které se používají k posuzování ztemnění
kouřem. Přináší stručný přehled běžně používaných statických a dynamických metod zkoušení, a to



jak podle mezinárodních, tak podle národních nebo podnikových norem. Obsahuje údaje o jejich
významnosti pro elektrotechnické výrobky a jejich materiály a pro požární scénáře. Uvádí doporučení
k jejich používání.

Tato základní bezpečnostní publikace je určena k tomu, aby ji technické komise používaly při
vypracovávání norem v souladu se zásadami formulovanými v Pokynu IEC 104 a v Pokynu ISO/IEC 51.

K povinnostem technických komisí patří i to, aby při vypracovávání svých publikací v případě potřeby
používaly základní bezpečnostní publikace. Požadavky, zkušební metody ani zkušební podmínky
uvedené v této základní bezpečnostní publikaci nebudou platné, pokud na ně nebude v příslušné
publikaci konkrétní odkaz nebo pokud do ní nebudou zahrnuty.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


